

Літературно-мистецька панорама

Актриса театру ім. Т. Шевченка Ольга Ярошенко — лауреат фестивалю

Нещодавно завершився XV Міжнародний театральний фестиваль жіночої творчості імені Марії Заньковецької, що проходив у Ніжині. Цього року Чернігівський академічний музично-драматичний театр ім. Т. Шевченка показав виставу «Вільні метелики» за твором американського драматурга Леонарда Герша, постановку якої здійснила режисер Тетяна Шумейко.



Визнано лауреатом фестивалю і нагороджено дипломом у номінації «За художню переконливість у створенні сценічного образу» актрису Ольгу Ярошенко — за виконання ролі Джил Теннер у виставі «Вільні метелики».

Лауреатами також стали акторки театрів з міст Київ, Суми, Кропивницький, Чернівці, Львів, Гомель.

Мистецтво династії Саєнків

У обласному художньому музеї ім. Григорія Галагана відкрито виставку мистецького проекту «Золоте перевесло» — з нагоди 120-річчя від дня народження видатного українського художника декоративно-ужиткового мистецтва Олександра Саєнка. Мета — показати, як творчі здобутки митця зберігають і примножують його нащадки — Ніна Саєнко і Леся Майданець-Саєнко, висвітлити співвідношення традиційного і новаторського у вітчизняному мистецтві.

У рамках проекту заплановано зустрічі з Ніною Саєнко, Лесею Майданець, майстер-класи за їх участі, проведення наукової конференції та друк альбому. Виставка триватиме до 4 лютого.

Відкрито міську Медіатеку в бібліотеці на Шерстянці

Її урочисте відкриття відбулося 15 листопада у бібліотеці-філії № 8 Чернігівської міської Центральної бібліотечної системи (мікрорайон Шерстянка, Палац культури).

Це приклад трансформації публічних бібліотек у місце, що сприятиме розвитку громадянського суспільства, підвищенню освітнього і культурного рівня населення, залученню його до суспільного і культурного життя, розвитку їх творчого потенціалу.

Проект «Міська Медіатека на Шерстянці: територія креативного навчання, спілкування та дозвілля громади» став одним із переможців торішнього конкурсу Громадського проекту Бюджету участі Чернігова на 2019 рік серед малих проектів.

Це громадське місце з безоплатним доступом. Крім звичного книгообміну, тепер тут надаються численні інформативні послуги, доступ в Інтернет, до комп'ютерів, в тому числі для дітей. Для цього коштом бюджету міста закуплено нові меблі, технічне облад-

Бліц-інформ

Вихованці дитсадку в гостях у рятувальників

12 листопада до 12-ої Державної пожежно-рятувальної частини Прилук завітали вихованці дитсадку №4 «Веселка».

У доступній формі фахівці ДСНС ознайомили малечу із основними правилами безпечної поведінки, звернули увагу на те, що не можна бавитись з сірниками, запальничками, іншими небезпечними предметами, користуватись самостійно нагрівальними та електричними приладами, піднімати з землі невідомі металеві предмети.



Також рятувальники розповіли дітям про свою повсякденну роботу, ознайомили з пожежно-рятувальною технікою та спорядженням і нагадали телефон виклику Служби порятунку «101». Надали дітям та їх вихователям листівки з безпеки життєдіяльності. Діти мали змогу приміряти бойове спорядження, посидіти в пожежному автомобілі.

Корюківка: витрачено понад 43 тисячі гривень на 27 саджанців, натомість мешканці без гарячої води

У центрі міста корюківські комунальники висадили майже 27 декоративних слив. Дерев закуплені міською радою в кошиківському розсаднику, вартість саджанця — 1600 гривень.

Натомість з початком опалювального сезону в оселі мешканців припинено подачу гарячої води. В міськраді припинення централізованого гарячого водопостачання пояснюють боргами населення за комунальні послуги. А ще через незаконний відбір води: тут і самовільні «врізування» в мережі, і «гальмування» чи й зупинка лічильників.

Бюджетні установи і заклади міста поступово переводять на автономне забезпечення гарячою водою. У дитсадках є бойлери-водонагрівачі. Шкільні їдальні мають свою гарячу воду і ще в процесі ремонтів встановлюються бойлери. Лікарня теж практично перейшла на автономне забезпечення гарячою водою.

Основне споживання — в житловому секторі. Хоча чимало власників житла теж встановили у себе газові водонагрівальні колонки та електричні бойлери.

Мати молодої жінки, що загинула під завалами гуртожитку, нарешті отримує житло

7 листопада виконком Чернігівської міської ради ухвалив рішення про зміну статусу квартири, де майже три роки проживає мати загиблої Анастасії Дерев'яно. Відтепер Світлана Акуленко має дозвіл приватизувати однокімнатне житло по вул. Доценка, 24. В грудні 2016 року тут їй надали тимчасове житло після руйнування будинку, де вона мешкала у кімнаті разом з донькою Анастасією та її маленькою дитиною.

Ця резонансна аварія сталася увечері 12 грудня 2016 року, обвалився гуртожиток швейної фабрики. Обвал виник через аварійний стан будинку. Обвалилися плити перекриття з першого по четвертий поверх (8 квартир), сталося руйнування зовнішньої стіни будівлі.

З-під завалів будівлі гуртожитку рятувальники дістали тіло 25-річної Анастасії Дерев'яно. Вона працювала лаборантом в обласному онкодиспансері. Її чотирирічну донечку забрав батько дитини, який проживає в одному з сіл Ніжинського району.

Кондитерська фабрика скинула в річку неочищені відходи

У Чернігові кондитерська фабрика «Стріла» у ніч на 9 листопада скинула в дощову каналізацію міста неочищені промислові відходи, які забруднили річку Стрижень. Про це повідомила Чернігівська міська рада.

Відомості про подію були внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч. 1 ст. 242 Кримінального кодексу України (порушення правил охорони вод), і зараз ведеться розслідування.

Перевищення гранично допустимої концентрації хімічно-активних сполук у скидах до каналізаційної мережі міст допускають понад 60 підприємств Чернігова.

Музей-заповідник Михайла Коцюбинського

Виставка Романа Найдьона

На виставці художник Роман Найдьон представив кілька десятків своїх робіт. На полотнах — пейзажі й натюрморти. Художник любить працювати на пленері, тому природа є найчастішою темою його творів. Уважний глядач розпізнає на картинах знайомі будинки та вулички Чернігова й Седнева, українські Карпати. Роман Найдьон часто бере участь у всеукраїнських та обласних виставках живопису.

Виставка триває до 1 грудня.

Анонси

22 листопада, 14.00. Вечір-реквієм до річниці Голодомору.

28 листопада, 17.00. Мистецький проєкт «Михайло Коцюбинський. У колі друзів». Володимир Винниченко

У бібліотеці ім. М. Коцюбинського пройшла творча зустріч із Сашком Лірником

Відомий казкар за столиці, сценарист, волонтер, автор і ведучий дитячих програм Сашко Лірник зустрівся з чернігівцями. Щире захоплення аудиторії викликала казка «Пан Коцький» у виконанні Сашка Лірника, за діями в цьому дійстві були і маленькі глядачі, і дорослі.

Ліра — старовинний музичний інструмент, на якому грає пан Сашко розповідаючи казки та думи. Сашко Лірник також сценарист. За його сценарієм створений відомий мультсеріал «Моя країна — Україна». Першого січня 2020 року виходить у прокат фільм-казка, знята за його сценарієм «Пекельна хоругва або Різдво козацьке».

Бібліотеки долучилися до написання радіодиктанту національної єдності

Він був проведений Національним радіо 9 листопада, з нагоди Дня писемності і мови. Це всеукраїнська акція єднання навколо рідної мови, до якої приєднуються усі бажаючі з різних регіонів держави та з інших країн світу.

Десятки чернігівців прийшли в бібліотеки міста, щоб там написати диктант.

В читачьому залі обласної бібліотеки ім. В. Короленка диктант писали, серед інших, учасники бойових дій, голова обласної державної адміністрації Андрій Прокопенко.

В залі Центральної міської бібліотеки ім. М. Коцюбинського диктант писали слухачі Безкоштовних курсів української мови, відвідувачі та співробітники бібліотеки.

У Філармонічному центрі

Інна Василенко — 25 років на сцені. Лірично-комедійну бенефісну програму «Інна Василенко. Невідома Зірка» представлено у філармонічному центрі 13 листопада.



25 років тому з дипломом режиссера прийшла до філармонії випускниця Київського університету культури і мистецтв. І на 20 років присвятила себе улюбленій хореографії: була артисткою балету Академічного народного хору, Академічного ансамблю пісні і танцю «Сіверські клейноди». Завершення танцювальної кар'єри дало можливість розкрити інші сторони таланту артистки.

Програма представила Інну Василенко в різних іпостасях. На сцені були персонажі популярних мюзиклів, які так полюбилися глядачеві: «Світська подія», «Радіо «Красуні FM», «Вікенд у Парижі», «Село і люди», «Ліричні та веселі історії одеського дворика». Інна співала, танцювала, читала, розказувала.

Сценічний ювілей — це і родинне свято для чоловіка Ігоря Василенка, сина Олексія і Володимира. Інструментальна п'єса у виконанні дітей викликає щирі оплески.

У бенефісній програмі (режисер

Дмитром Обєдніков) виступили заслужені артисти України Володимир Гришин і Сергій Сулімовський, заслужений працівник культури Світлана Пилипенко, солісти Ольга Печко, Марина Маккей, Марина Коваленко, Максим Пузан, Світлана Примак, В'ячеслав Мацвійко та інші артисти, Театр танцю «Екватор».

До Дня української писемності та мови. Цю концертну програму подарували юним чернігівським глядачам солісти центру 12 листопада. Прозвучали популярні пісні сучасних вітчизняних авторів. Україна, її мова, історія і культура, минуле і сьогодення — ці теми об'єднали твори в цільну програму. Концерт також став живим спілкуванням зі школярами. Діти взяли участь в імпровізованій вікторині на знання рідної мови і літератури.

«Експлікація осені». Її подарував глядачам 15 листопада духовий оркестр Військово-музичного центру Сухопутних військ Збройних Сил України (начальник центру - художній керівник — Ігор Кішман, начальник оркестру — Роман Павлів).

Військово-музичний центр Сухопутних військ, розташований у Чернігові, — наймолодший, але один з найавторитетніших військових музичних колективів України. Він створений 16 років тому з метою сприяння патріотичному, культурному і естетичному вихованню особового складу Збройних Сил. А ширше —

зادля пропагування вітчизняної культури і мистецтва.

В концерті вучала класика світової музичної культури — твори Дмитра Шостаковича («Святкова увертюра»), Каміля Сен-Санса (увертюра до опери «Самсон і Даліла»), Джоаккіно Россіні (увертюри до опер «Севільський цирульник» та «Італійка в Алжирі»), Жоржа Бізе (Сюїта до драми «Арлезіанка»), «Фого да Мулата» Енріке Креспо, «Ксіло Класик» Герда Богнера.



Особливого звучання проекту додали солісти-вокалісти обласного філармонічного центру — заслужений артист України Сергій Сулімовський (на фото) та лауреат міжнародних конкурсів Єлизавета Лудінова. Каватина Фігаро з опери «Севільський цирульник» Россіні, «Закоханий солдат» Енріко Канніо та арія Даліли з опери Сен-Санса у їх виконанні стали окрасою програми.

Прес-центр Чернігівського обласного філармонічного центру фестивалів та концертних програм.